



ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Κέρκυρα 4 Μαρτίου 2020

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 3 Μαρτίου 2020

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 5η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 28 Φεβρουαρίου 2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ. με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νησιών (Φορέας Χρηματοδότησης), Δικτύου Ελληνικών Πόλεων για την Ανάπτυξη (Φορέας Υλοποίησης), και των Λιμενικών Ταμείων Ζακύνθου, Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κεφαλληνίας – Ιθάκης, Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λευκάδας (Κύριοι των Έργων), για την πράξη «ΥΔΑΤΟΔΡΟΜΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία,

- Εγκρίνει την σύναψη της σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νησιών (Φορέας Χρηματοδότησης), Δικτύου Ελληνικών Πόλεων για την Ανάπτυξη (Φορέας Υλοποίησης), και των Λιμενικών Ταμείων Ζακύνθου, Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κεφαλληνίας – Ιθάκης, Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λευκάδας (Κύριοι των Έργων), για την πράξη «ΥΔΑΤΟΔΡΟΜΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ», ως η εισήγηση.
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νησιών (Φορέας Χρηματοδότησης), Δικτύου Ελληνικών Πόλεων για την Ανάπτυξη (Φορέας Υλοποίησης), και των Λιμενικών Ταμείων Ζακύνθου, Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κεφαλληνίας – Ιθάκης, Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λευκάδας (Κύριοι των Έργων), για την πράξη «ΥΔΑΤΟΔΡΟΜΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ».
- Εξουσιοδοτεί την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.
- Ορίζει, ως εκπρόσωπους, στην επιτροπή παρακολούθησης της σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Εμμανουήλ Ορφανουδάκη με αναπληρωτή του τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου, κ. Γεώργιο Στασινόπουλο και τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας κ. Ανδρέα Κτενά με αναπληρωτή του τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Σταύρο Τραυλό. Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λευκάδας κ. Ανδρέας Κτενάς.

Αρ. αποφ.42 -05/2020

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Επαναχαρακτηρισμός ως δυσπρόσιτα και αναμοριοδότηση των σχολείων της Ερισσού Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα :

“Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων ζητάει από την Κυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο τον επαναχαρακτηρισμό ως δυσπρόσιτα τα σχολεία της Ερισσού Κεφαλονιάς, Νηπιαγωγείο, Δημοτικό Σχολείο και Γυμνάσιο με Λυκειακές τάξεις Μεσοβουνίων καθώς και αναμοριοδότηση των σχολείων αυτών. Επίσης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων ζητάει να ισχύσει το ίδιο καθεστώς και για τα σχολεία της περιοχής Ελλειού Πρόννων”.

Αρ. αποφ.43-05/2020

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ (Coronavirus Disease, COVID-19/2019-nCov) Κίνδυνος εμφάνισης κρουσμάτων και επαπειλούμενης επιδημίας. Λήψη έγκαιρων μέτρων πρόληψης και αποτελεσματικής αντιμετώπισης στην Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα κάτωθι:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, συμφωνεί με την νομοθετική ρύθμιση που αφορά στα μέτρα αντιμετώπισης της εξάπλωσης του Κορωνοϊού και καλεί την Κυβέρνηση να λάβει όλα τα αναγκαία μέτρα για την ενημέρωση – πρόληψη και αντιμετώπιση του “Κορωνοϊού”, στην Περιφέρειά μας και ιδιαίτερα :

1. Αύξηση δαπανών για την κάλυψη πρόληψης και αντιμετώπισης της κατάστασης
2. Αύξηση προσωπικού (ιατρικού – νοσηλευτικού στα νοσοκομεία μας.
3. Αύξηση οικονομικών πόρων των νοσοκομείων μας στα πλαίσια των αναγκών που προκύπτουν σε βασικές ελλείψεις υγειονομικού- φαρμακευτικού υλικού καθώς και απαραίτητου εξοπλισμού.
4. Λήψη αυστηρών μέτρων στις δομές Εκπαίδευσης καθώς και στις κοινωνικές δομές για την πρόληψη εξάπλωσης του ιού.
5. Να γίνει ευρεία εκστρατεία, από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, με κύριο στόχο την πρόληψη καθώς και την αντιμετώπιση της κατάστασης.

Αρ. αποφ.44-05/2020

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Έγκριση περιβαλλοντικών όρων για τη λειτουργία υφιστάμενης ξενοδοχειακής μονάδας με τον διακριτικό τίτλο “ΔΕΛΦΙΝΙΑ”, κατηγορίας 4****, συνολικής δυναμικότητας 342 κλινών, με τα συνοδά/υποστηρικτικά αυτού έργα, εντός γηπέδου εμβαδού 39.064,49 τ.μ., στη θέση «Μωραΐτικα», Δημοτική Ενότητα Μελιτειέων, Δήμου Νότιας Κέρκυρας, ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΔΕΛΦΙΝΙΑ Α.Ε.Ξ.Τ.Ε.».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, γνωμοδοτεί θετικά για την μελέτη περιβαλλοντικών όρων για τη λειτουργία υφιστάμενης ξενοδοχειακής μονάδας με τον διακριτικό τίτλο “ΔΕΛΦΙΝΙΑ”, κατηγορίας 4****, συνολικής δυναμικότητας 342 κλινών, με τα συνοδά/υποστηρικτικά αυτού έργα, εντός γηπέδου εμβαδού 39.064,49 τ.μ., στη θέση «Μωραΐτικα», της Δημοτικής Ενότητας Μελιτειέων, Δήμου Νότιας Κέρκυρας, ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΔΕΛΦΙΝΙΑ Α.Ε.Ξ.Τ.Ε.», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.45-05/2020

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Διοργάνωση ημερίδας από την Π.Ε. Κεφαλληνίας με θέμα το φαινόμενο των σεισμών και την επίδραση του στον πολιτισμό, στην ανάπτυξη και την φυσιογνωμία του τόπου μας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την διοργάνωση ημερίδας από την ΠΕ Κεφαλληνίας με θέμα το φαινόμενο των σεισμών και την επίδραση του στον πολιτισμό, στην ανάπτυξη και την φυσιογνωμία του τόπου μας μέχρι του ποσού των 1500 € , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.46-05/2020

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Συνδιοργάνωση αθλητικής εκδήλωσης-τεχνικής κολύμβησης με τον ΑΟ. Ποσειδάνα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει τη συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας για την συνδιοργάνωση της αθλητικής εκδήλωσης «ΕΠΤΑΝΗΣΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ» με τον ΑΟ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ τις 12/4/2020, μέχρι του ποσού των 3350 €, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.47-05/2020

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Συνδιοργάνωση δρομικών αθλητικών ψυχαγωγικών εκδηλώσεων με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγκώνα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει τη συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας για την συνδιοργάνωση της αθλητικής ψυχαγωγικής εκδήλωσης με τίτλο ««το Μονοπάτι του Ανέμου»» με τον Πολιτιστικό σύλλογο Αγκώνα τις 10/5/2020, μέχρι του ποσού των 2136 €, αλλά και του Δρόμου Θηναίας Γης τις 5/8/2020 έως του ποσού των 2020 € , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.48-05/2020

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Συνδιοργάνωση πολιτιστικής-μουσικοχορευτικής εκδηλώσεως με τον Σύλλογο Ιόνιος Πνοή.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τη συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας για την συνδιοργάνωση της πολιτιστικής –εκδήλωσης με την Ιόνιος Πνοή μέχρι του ποσού των 4800 € , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.49-05/2020

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο "ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΣΑΡΑΚΙΝΑΔΟΥ", των θεατρικών παραστάσεων "ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΤΩΝ ΟΜΠΡΕΛΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΚΛΕΦΤΕΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ" και "ΕΤΣΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝ ΕΤΣΙ ΝΟΜΙΖΕΤΕ".

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει τη συμμετοχή της Π.Ε. Ζακύνθου στην συνδιοργάνωση της θεατρικής παράστασης "ΕΤΣΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝ ΕΤΣΙ ΝΟΜΙΖΕΤΕ", του Πολιτιστικού Συλλόγου «ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΣΑΡΑΚΙΝΑΔΟΥ», τις 19 Μαρτίου 2020 στο Θέατρο Σαρακινάδου Ζακύνθου, μέχρι του ποσού των χιλίων τριακοσίων ογδόντα Ευρώ (1.380 €), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.50-05/2020

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σκουλικάδου «ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ», της θεατρικής παράστασης "Ο ΑΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΑΤΗΣ".

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τη συμμετοχή της Π.Ε. Ζακύνθου στην συνδιοργάνωση της Θεατρικής παράστασης "Ο ΑΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΑΤΗΣ" με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σκουλικάδου «ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ» την 01 Απριλίου 2020, στο Θέατρο Σαρακινάδου Ζακύνθου μέχρι του ποσού των τεσσάρων χιλιάδων εννιακοσίων εξήντα Ευρώ (4.960 €), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.51-05/2020

ΘΕΜΑ 11ο Ε.Η.Δ.: Εισήγηση για τη ρύθμιση κυκλοφορίας στον πρώτο κόμβο του οδικού τμήματος Κρανιάς της επαρχιακής οδού με αρ. 1 Αργοστόλι – Πόρος.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα αποφασίζει την εφαρμογή της αλλαγής της ρύθμισης της σήμανσης

P-3 "Οδός προτεραιότητας" στο ρεύμα κυκλοφορίας από Αργοστόλι, πριν την είσοδο στον πρώτο κυκλικό κόμβο, σε ρύθμιση με σήμανση P-1 "Υποχρεωτική παραχώρηση προτεραιότητας", όπως και για την εφαρμογή της σύστασης της Αστυνομίας για τα άλλα δύο ρεύματα κυκλοφορίας, δηλαδή για την μετατροπή των σημάτων. Εισηγήση για τη ρύθμιση κυκλοφορίας στο πρώτο κόμβο του οδικού τμήματος Κρανιάς της επαρχιακής οδού με αρ. 1 Αργοστόλι – Πόρος 6 P-2 "STOP – Υποχρεωτική διακοπή πορείας" με σήματα P-1 "Υποχρεωτική παραχώρηση προτεραιότητας", χωρίς αλλαγή της ρύθμισης προτεραιότητας.

Αρ. αποφ.52-05/2020

ΘΕΜΑ 12ο Ε.Η.Δ.: Τοποθέτηση προτομής Ιωάννη Καποδίστρια στο Μέγαρο της Βουλής.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εξουσιοδοτεί την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων προκειμένου να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για συνεργασία με τον πρόεδρο της Βουλής κ. Κωνσταντίνο Τασούλα για την τοποθέτηση προτομής του Ιωάννη Καποδίστρια στο Μέγαρο της Βουλής.

Αρ. αποφ.53-05/2020

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ)